小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

## 放风筝

田家庵区第二小学 三(3)班 王祥浩

春回大地,万物复苏。三月的风载着泥土的芳香,蓝蓝的天上飘着朵朵白云,青青的坡上长着红红的花儿,真是景色宜人。草地上,有几个小朋友在放风筝。

近处穿着绿色衣服的小明,一手拿着绞盘,一手拽着风筝线,边跑边对穿着蓝色衣裳举着风筝的小刚说:"等一会风来的时候,我们就赶紧往前面跑,我说放,你就把风筝放开。"小刚说:"没问题。"旁边站着穿粉色裙子的小红,抱着蝴蝶风筝,开心地盯着小明和小刚,心想我还没学会怎样放风筝,还是看看他们是怎么放的吧。

突然,一阵风吹来,小明说:"放!"小刚立 马把风筝放开,他俩配合默契,风筝一下子就 飞了起来。望着高飞的风筝,他们脸上泛出了 灿烂的笑容。

远处有一家三口也正放着风筝,儿子把风筝放得高高的,爸爸指着风筝对妈妈说:"假如我们一家三口能坐在风筝上,我们就能在天空中翱翔了。"这时候,天上又出现一个金鱼风筝,它飞得是最高的,特别显眼。

今天真是个阳光明媚、开心快乐的一天。 指导老师:尹天乐



田家庵区第二小学二(3)班 左靖轩



田家庵区第二小学 五(5)班 孙婧熙

## 讲文明 从小事做起

田家庵区第二小学二(2)班 毕静怡

有一句名言说得好:"勿以善小而不为,勿以恶小而为之。"记得有一次,我通过自己的实际行动,改变了妈妈的想法,甚至通过这件事,改变了我们全家人的思想。

记得那是一个周末,妈妈带我去舜耕山游玩。 环山路上可热闹了,到处都摆着各种各样的小摊, 我们一边欣赏沿路美丽的风景,一边品尝着各种美食,惬意极了!这时我突然发现,在环山路的两旁, 扔了许多垃圾。我停下脚步,拉了拉妈妈的手说: "妈妈,这里有好多垃圾,我们来清理一下吧,让这 里变得更美丽。"妈妈瞥了我一眼说:"有环卫工人 干这活呢,你为啥去捡?"我嘟起小嘴气呼呼地讲: "这些垃圾都是游客们扔的,我们也是游客,应当主 动保持景点的环境卫生。"妈妈听我这么说,想了 想,就答应和我一起捡垃圾了。 正当我和妈妈清理环山路两边的垃圾时,我 发现有几个大哥哥大姐姐也加入了进来。随着时 间的流逝,越来越多的人加入到清理垃圾的行列, 没过多久,这一片地面的垃圾就被清理干净了。 再走过来的人们看到这儿干净整洁的环境,也都 不再乱扔垃圾了。虽然我和妈妈累得满头大汗, 但是我们心里高兴极了。

这次之后,妈妈回到家就积极地开展环境卫生保护宣传,还带着全家人参加了社区的文明志愿者活动,让我们的家园变得越来越美丽了。

讲文明,爱护环境,应当从小事做起。我们是 国家的小主人,我们有义务去保持环境干净整 洁。只有这样,我们的家园才能变得更加美丽,我 们的生活才会更加多姿多彩。

指导老师:庞洁



田家庵区第二小学四(3)班李子昂



田家庵区第二小学二(2)班 廖梓萱



田家庵区第二小学二(2)班 钟灵毓











## 为什么肚子饿了会咕咕叫?

肚子饿了便会咕噜咕噜 地叫,这是因为之前吃进的食 物快消化完,胃里虽然空空 的,但胃中的胃液仍会继续分 泌。这时候胃的收缩便会逐 渐扩大,内里的液体和气体会 翻搅起来,造成类似咕噜咕噜 的声音。所以下次不要再为

肚子咕咕叫感 到为此是正常的 题 因为的生理动作呢。

